



Ивановцы завоевали «серебро» домашнего первенства

Исходя из наблюдений последних лет, волейбол понемногу становится игрой №1 на Ивановщине. Совсем немного времени прошло после окончания чемпионата района среди смешанных команд, и вот уже наш город принял участников открытого первенства района среди девушек 2010 года рождения и моложе. Игры прошли в спортивном зале СК «Импульс» 16 и 17 ноября.

Помимо двух команд Ивановской ДЮСШ, в турнире сыграли дружины из Давид-Городка Столинского района, Дрогичинского, Жабинковского районов и г. Пинска. Т.е. первенство, которое прошло на нашей земле уже в третий раз, можно смело причислять к областному уровню.

Со счетом 3:1 викторию праздновали игроки из Столинского района. А за «золото» поборолись сильнейшие команды группового этапа из Иваново и Пинска. Победа в этот раз досталась пинчанкам, а наши девушки под руководством тренера-преподавателя Владислава Шевчука в итоге завоевали почетное второе место.



